



人民日报社  
主管主办  
人民网 www.people.com.cn

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托公司信息报纸

STCN.com 证券时报网·中国

2015年7月  
星期二

28

今日 116 版 第 6526 期  
A 叠 16 版 B 叠 100 版

证监会澄清“国家队”退出传闻

## 证金公司没有退出 并将择机增持

证监会正组织力量核查恶意做空，并赴上海铭创、同花顺核查场外配资

证券时报记者 程丹

昨日晚间，中国证监会新闻发言人张晓军集中回应了记者问题。就一些媒体猜测“国家队”已经撤出，不再救市的报道，张晓军表示，这完全不符合事实，证监会将继续把稳定市场、稳定人心、防范系统性风险作为工作目标，全力做好相关工作，中国证券金融公司没有退出，并将择机增持，继续发挥好稳定市场的职能。

在回应“近期有一些个人大客户集中抛售股票，是否存在恶意做空情形”的问题时，张晓军表示，不排除有这种可能。证监会正组织力量

对有关线索进行核查，一经查实，将严厉惩处。他表示欢迎社会各界向证监会举报，提供线索，并公布了举报电话。

针对场外配资核查工作的进展情况，张晓军指出，在前期对恒生网络场外配资业务专项核查工作的基础上，27 日证监会组织稽查执法力量赴上海铭创软件技术有限公司、浙江核新同花顺网络信息股份有限公司，进一步核查有关线索，监督相关方严格执行证监会的相关规定。

7月13日，证监会宣布进场对恒生电子进行核查，虽然目前尚无明确的官方核查结果，但从7月16日恒生

电子公告停止 HOMS 系统相关新开户配资功能，以及上周五证监会例行新闻发布会上张晓军关于配资业务的表述来看，证监会严查违法场外配资业务势在必行。

就在上周五，张晓军在通报上半年稽查执法情况时指出，证监会在“两个加强、两个遏制”专项检查中发现，证券公司融资融券业务及场外利用 HOMS 系统开展股票配资业务中存在违规问题与风险隐患，证监会及时加强风险控制与监管执法力度，并组织力量进场核查，监督整改，并根据核查掌握的情况，对有关涉案主体正式立案查处。

中国证券业协会此前公布的数据显示，场外配资活动主要通过恒生公司 HOMS 系统、上海铭创和同花顺系统接入证券公司进行，三个系统接入的客户资产规模合计近 5000 亿元，其中 HOMS 约 4400 亿元，上海铭创约 360 亿元，同花顺约 60 亿元。

这边证监会在紧锣密鼓地核查场外配资业务，另一边证券公司也在加快研究外部接入信息系统。按照规定，中国证券业协会将从 8 月份开始接受证券公司外部接入信息系统评估认证申请，证券公司可以向符合条件的第三方运营的客户端提供网上证券服务端与证券交易相关的接口。



上半年工业企业利润同比下降0.7%

国家统计局 27 日发布的数据显示，上半年全国规模以上工业企业实现利润总额 28441.8 亿元，同比下降 0.7%，降幅比 1 至 5 月份收窄 0.1 个百分点。6 月当月，规模以上工业企业实现利润总额 5885.7 亿元，同比下降 0.3%，而 5 月份利润总额同比增长 0.6%。（许岩） 中新社/供图

## 券商股领跌 沪指创8年来最大单日跌幅

A9

## 期指全线大跌 较高贴水引关注

昨日，期指市场全线大幅调整，沪深 300 期指 IF、中证 500 期指 IC 收盘跌停，上证 50 期指 IH 跌逾 8%。盘后持仓报告显示，空方主力中信期货席位在 IF 上净空持仓有所增加，排名空头榜首位。

A6

## 解码史上罕见举牌潮：多路资本集结 手法凶猛

A2

截至 7 月 27 日，不到一个月的时间，沪深两市已有 28 家 A 股公司公告被各路资本举牌。举牌潮凶猛来袭，那么是谁被举牌了，又是谁在举牌？举牌者有什么投资偏好，有什么操盘手法呢？这些被举牌的个股，普通投资者还能介入吗？

A2



美股“一九行情”：  
大盘股的狂欢

互联网保险新规出台  
理财型保险不能跨区域销售

A4

股市大跌 基金经理称  
股指跌出投资机会

A10

19只分级基金  
再度逼近下折

A10

中期反弹来临前  
A股或许还要做个市场底

A9

中金公司连续第四年  
员工薪酬占收入比超四成

A5

东海证券登陆新三板

A5

万鸿集团重组周五“赴考”  
中小股东投票决定成败

A7

投资新三板  
不妨看看“新”“奇”公司

A7

铁矿石巨头不限产保价  
市场使然利益使然

A8

■时报观察 | In Our Eyes |

早日让市场  
进入常态化运行轨道



证券时报记者 黄小鹏

责。二是市场转向对基本面的关注是市场从非常态向常态转变的一个信号，具有积极正面的意义，但这个转变仍然未完成。市场仍然过多地将注意力放在“国家队”的动向，而对经济和上市公司基本面的关注仍然不够，市场最重要的定价功能仍处于悬置状态。

市场关注肉价、汇率等经济基本面有一定道理，但有过度敏感之嫌。猪肉价格有自身波动周期，同时它又与宏观经济周期交错运行，但前者是小波浪，后者是大波浪。在宏观经济处于周期向下阶段或底部阶段时，认为肉价会影响货币政策取向，基本上属于无稽之谈。汇率问题目前同样不值得担忧，汇率本来就是应该具有灵活性才好，为了“面子”硬撑着恐怕不是办法，适当贬一点是好事，而目前外储仍多，汇率出现大波动和失控的概率为零。至于经济增长与货币政策的关系，有的人看到的是经济比预期弱，有的人看到的是弱经济会让宽松政策持续更久，不同的人解读不同，见仁见智，这也是市场内在制衡机制的一种体现。类似的问题还有估值，这个问题也是市场分歧所在。但这些问题此前一直存在，并不是什么新问题，不是风动，不是幡动，而是投资者的心动了，是一轮大跌改变了投资者的情绪，使他们的关注点变了。

不管投资者的关注点和情绪怎样一日三变、反复无常，但都是走向常态化过程中不可避免要出现的现象。现在关键问题是，市场不应该再过多地把注意力放在退市政策上，毕竟那只是非常时期的非常之举，市场迟早要进入常态化运行轨道，越早越好。

不管投资者的关注点和情绪怎样一日三变、反复无常，但都是走向常态化过程中不可避免要出现的现象。现在关键问题是，市场不应该再过多地把注意力放在退市政策上，毕竟那只是非常时期的非常之举，市场迟早要进入常态化运行轨道，越早越好。

手机开户  
轻松炒股  
开户时间：8:00-22:00 (周末)  
www.newone.com.cn  
咨询电话：95565  
CHININDEX 深证及巨潮指数系列  
2015.07.27

指数代码	指数简称	收盘	涨幅	指数代码	指数简称	收盘	涨幅
399001	深证成指	12493.05	-7.59%	399311	创业板指	1000	-4458.97
399005	中小板指	8370.61	-7.76%	399314	巨潮大盘	3853.46	-8.6%
399006	创业板指	2683.45	-7.40%	399315	巨潮中盘	5634.61	-7.6%
399320	深证 100	4251.14	-8.17%	399316	巨潮小盘	6495.55	-7.3%
399007	深证 300	3014.94	-7.91%	399550	黄酒 50	4919.62	-8.3%
399103	深富指报	6880.71	-4.97%	399379	国证基金	7142.29	-5.61%
399301	深证公用	142.82	0.17%	399481	企债指数	129.16	0.00%